
Следственным отделом по г. Холмску по факту оскорбления и применения насилия в отношении представителя власти возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Холмск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя Сыромятников С.В.) возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Холмского района по признакам составов преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

В ходе проведенной проверки установлено, что 4 апреля 2013 года, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи несогласным с задержанием своего друга за управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, публично, высказал в адрес полицейского оскорбления в форме нецензурной брани. Затем, повалил полицейского на землю, причинил ему своими действиями физическую боль и телесные повреждения, не вызвавшие кратковременного расстройства здоровья.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718154>